Приложение № 6
к решению Совета Увалобитиинского 
сельского поселения Саргатского муниципального 

района Омской области  "О бюджете Увалобитиинского 

сельского поселения Саргатского муниципального района 

Омской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов"

СЛУЧАИ И ПОРЯДОК

предоставления иных межбюджетных трансфертов из бюджета Увалобитиинского сельского поселения Саргатского муниципального района Омской области в бюджет Саргатского муниципального района Омской области
на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов
I. Случаи предоставления иных межбюджетных трансфертов

Иные межбюджетные трансферты из бюджета Увалобитиинского сельского поселения Саргатского муниципального района Омской области в бюджет Саргатского муниципального района Омской области предоставляются на: 

- осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения, в соответствии с заключенными соглашениями на осуществление отдельных бюджетных полномочий.
II. Методика расчета межбюджетных трансфертов из бюджета Увалобитиинского сельского поселения Саргатского муниципального района Омской области бюджету Саргатского муниципального района Омской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов 
1. Иные межбюджетные трансферты предоставляются на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения, в соответствии с заключенными соглашениями на осуществление отдельных бюджетных полномочий.

             Размер иных межбюджетных трансфертов на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения, в соответствии с заключенными соглашениями на осуществление отдельных бюджетных полномочий определяется по следующей формуле:

Р = ФОТ * Кп, где:

Р - размер иных межбюджетных трансфертов на осуществление отдельных бюджетных полномочий 

ФОТ – годовой фонд оплаты труда ведущего специалиста с учетом районного коэффициента, единых тарифов страховых взносов на обязательное пенсионное страхование, обязательное социальное страхование по временной нетрудоспособности и в связи с материнством и обязательное медицинское страхование;
Кп – коэффициент штатной ставки ведущий специалист администрации Увалобитиинского сельского поселения Саргатского муниципального района Омской области.
ФОТ = Ом * Кк * Ко * Кф, где:

Ом – оклад по младшей муниципальной должности муниципальной службы;

Кк – коэффициент кратности;

Ко – количество окладов;

Кф – коэффициент начисления страховых взносов. 

III. Порядок предоставления иных межбюджетных трансфертов.

Иные межбюджетные трансферты предоставляются бюджету Саргатского муниципального района Омской области в соответствии с кассовым планом исполнения бюджета Увалобитиинского сельского поселения Саргатского муниципального района Омской области на текущий финансовый год. 

Иные межбюджетные трансферты на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения, в соответствии с заключенными соглашениями на осуществление отдельных бюджетных полномочий, перечисляются с лицевого счета  администрации Увалобитиинского сельского поселения Саргатского муниципального района Омской области на счет Комитета финансов и контроля администрации Саргатского муниципального района Омской области.
	

	


